8. A feladat a második világháborúhoz kapcsolódik.
Döntse el, hogy a térképen számmal jelölt országok közül melyikre igaz az állítás! Írja az
országok sorszámát a megfelelő állítás után a kipontozott helyre! Egy sorszám kimarad.
(Elemenként 0,5 pont.)
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a) Az első világháború veszteseként kezdettől fogva a békeszerződés revíziójára törekedett,
mivel ebben csak Olaszország és Németország segítségére számíthatott, a tengelyhatalmak
oldalán vett részt a háborúban. ……

b) 1939-40 fordulóján vesztes háborút vívott a Szovjetunióval, ezért csatlakozott később a
tengelyhatalmakhoz. ……

c) Többek között a svéd vasérc-ellátás biztosítása céljából szállta meg a német hadsereg ezt azországot. ……

d) A legnagyobb náci haláltábor ennek a megszállt országnak a területén épült. ……

e) Eredetileg Franciaország szövetségesének számított, de annak gyengülése, valamint a
Szovjetunióval meglévő területi viszály miatt végül Németország oldalára állt. ……

f) Miután Németország legyőzte, csak az északi részét szállta meg, a déli területeken
bábkormány működött, amely a gyarmatokat is irányította. ……

g) A német hadsereg a francia védelmi vonalak megkerülésére alapozta nyugati hadjáratát,
ennek során rohanta le ezt az országot is. ……

h) Olaszország sikertelenül próbálta lerohanni ezt az országot, végül csak német segítséggel
sikerült legyőzni. ……

Megoldás
8. Második világháború (Elemenként 0,5 pont, összesen 4 pont.)
a) 8. b) 1. c) 7. d) 3. e) 4. f) 5. g) 2. h) 6.
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